11 «Д» умный, благоразумный, остроумный...

Оказывается, химия – это наука... Такое теоретическое открытие сделал один из героев фильма «Девчата». Но именно теоретическое, ведь всю практику возложил на свои хрупкие плечи 11 «Д». Итак, окинем взором прошлое...

Решение по проведению первого в своей истории опыта по доказательству того, что химия - это действительно наука не только с точки зрения естествознания, но еще и со стороны людских взаимоотношений, было принято 1 сентября 2023 года. В этот день порог храма знаний переступили 22 прекрасные девчонки и 2 самых смелых парня, чьи сердца горели от жажды открытий. Мечтой всех, без исключения, учащихся 11 «Д» были знания, которые могли дать только лучшие в своем роде учителя, работающие в ли подумать, это связь - дружба, взаимопоэтом учреждении. Именно за безупречным преподаванием и неповторимой атмосферой пришли в лицей 11 «Д» не способно разорвать ни воздейнаши «умняшки», успешно сдав вступительные испытания. Процесс был запущен, и реакцию уже нельзя было остановить...

Научным руководителем нашем нелегком исследовании стала знаток химии Ядвига Григорьевна. Именно благодаря ее таланту предотудалось



вратить огромное количество неудачных лабораторных опытов и неверно сделанных заданий. Под ее чутким руководством мы можем синтезировать любое вещество, а также решить все задания.

«А как же биология?» - спросите вы. Конечно, улыбки, понятные без слов. все мы осознавали, что одной химией дело не обойдется. В течение многих лет наши разумы были неразрывно связаны с этим чудесным предметом. На уроках биологии мы с Валентиной Александровной не только получали необходимые знания, но и наблюдали за жизнью экзотических видов животных.



Лицейский мудрец Наш адрес:

ул. Рыжкова, 42 r. Мозырь, 247760



Что ж, описывать процесс не самых безопасных опытов не станем. Нужно лишь сказать, что в течение двух лет каждый ученик нашего класса стал частью самой прочной из всех химических связей. И это не ковалентная неполярная связь, как многие могнимание и поддержка, соединение которых в ствие катализаторов, ни течение времени. Мы гордимся, что стали неразрывно связаны с Мозырским государственным областным лицеем, гордимся, что носили галстуки зеленого цвета и будем носить их всегда в наших сердцах.

Опыты проведены, а дело осталось за изложением мыслей великих умов на бумагу. И куда тут без главы нашего коллектива – самого милого, интеллигентного и любимого классного руководителя Татьяны Ивановны. Сколько слов благодарности, сколько теплых чувств накопилось у каждого из нас за эти два года к этому человеку. Вместо дифирамбов нашей Татьяне Ивановне у 11 «Д» будут только горящие от восторга глаза и

Да, мы можем быстро, четко и лаконично рассказать и схемы реакций концентрированных кислот с металлами, и процесс трансформации трикарбоновых кислот в процессе клеточного дыхания, но, к сожалению, наш увлекательнейший опыт заканчивается. 21 месяц... Именно столько длились наши исследования, которые подошли к концу. Пришло время расставаться. И, прежде чем мы уйдем за порог родного лицея, мы хотим поблагодарить всех, кто прошел вместе с нами этот увлекательный путь.

Спасибо вам за вашу любовь к нам, спасибо за вашу веру в нас, спасибо вам за наши победы в олимпиадах, турнирах, творческих конкурсах и спортивных соревнованиях. 11 «Д» безмерно благодарен вам за ВСЁ!



11 «А» чудесный, интересный, всем известный...

Вот и пролетели два года лицейской жизни... Но зато какой увлекательной и многогран-

ной! Это была очень познавательная история, весёлая, полная добрых мероприятий, во время подготовки к которым команд-



ная работа неожиданно сблизила самых разных ребят, которые вскоре стали близкими людьми не только в стенах лицея, но и за его пределами. Этот опыт бесценный, а потому и незабываемый, сокровище, занимающее почётное место в самых светлых воспоминаниях каждой звёздочки нашего класса.

Каждая из нас здесь уже первого сентября обрела семью в виде любимого классного руководителя, невероятного педагогического состава и новых верных друзей. Лицей - это маленький отдельный мир, в котором мы главные героини. Оказавшись здесь однажды, уходить уже и не хочется. Но как бы ни хотелось провести ещё пять минуточек за чаепитием с новой семьёй, придется сделать шаг во взрослую жизнь. Ради новых подвигов и свершений, но уже не в одиночку, а с новыми надёжными друзьями и кладезем полезных и нужных знаний.

Сплочённости в этом здании можно позавидовать, но это и неудивительно, ведь всё пространство, каждый уголок и кабинет пропитан атмосферой любви и тепла. Ко всем относятся одинаково, раскрывают потенциал, кропотливо ища подход к каждому. Никто не осудит за твои начинания, потому что помнит свой первый опыт. Никто первоначально не рождается с идеальными характеристиками во всем. Но к этому стоит стремиться, а если сильно стараться, то можно непременно добиться. Такая простая истина в нашем лицее открывает возможности для реализации таланта каждого. Хочешь петь? Держи микрофон, сейчас включим песню! Хочешь танцевать? Давай, бежим, уже придумали движения для флешмоба! Любишь интеллектуальные игры? Супер, едем на «Фемиду»!

июнь 2024

Достаточно только захотеть и набрать побольше воздуха, чтобы сказать о своих желаниях. силе и слабостях.

Наши учителя - это не просто люди, это суперлюди! Люди с большой буквы! Учителя старательно подталкивали нас к новым достижениям. Порой мы этого не замечали и даже злились. Екатерина Александровна, Наталья Павловна, Наталья Валерьевна, Татьяна Ивановна, Лилия Александровна, спасибо за то, что именно вы были с нами, за то, что не просто дали нам знания, а ещё и научили нас жизни. Уроки иностран-



ного, и русского языка, и истории навсегда запечатлены в шах. Мы и

подумать не могли, что лучше всех будем разбираться в сложноподчинённых предложениях, отличать украшения древних славян и правильно выбирать артикли в тестах. Мы никогда не забудем стены ваших кабинетов, ваши голоса, ваши напутствия, ваши чашки, из которых мы пили чай, и ваши шутки, которыми вы нас подбадривали.

Жаль это осознавать лишь тогда, когда всё подходит к концу. Последняя ступень лицейской жизни миновала. И только сейчас начинаешь видеть и понимать, кто постоянно держал тебя за руку, чтобы ты не упал, кто был рядом, когда тебе было страшно, и кто помогал тебе раскрываться, когда ты не знал, с чего начать.

Лицей, ты супер! Мы будем очень скучать. До встречи. Твои самые яркие 22 девчонки из 11 «А»



11 «Б» озорной, заводной, деловой

Ах, этот класс, 11 «Б», то шумный, озорной, то вдруг задумчивый, спокойный.

Выпускники 11 «Б» класса яркие, позитивные, сильные, уверенно идущие к своей цели. Помимо полученных знаний и опыта, обрели много друзей, занимались созданием проектов, участвовали в различных мероприятиях, выигрывали в конкурсах и олимпиадах. В общем, провели лицейские годы по максимуму.



Честность, преданность закону и справедливость – главные качества, которые олицетворяют каждого из 11 «Б». Мы будущие юристы, следователи, прокуроры,

юрисконсульты и адвокаты, делающие мир честнее, добрее и лучше. В копилке класса блистательные победы на республиканских и областных олимпиадах и конкурсах по обществоведению. Мы владеем иностранным языком на высоком уровне, что позволило нам свободно общаться с иностранными друзьями на объединениях по интересам в лицее.

11 «В» успешный, безмятежный в океане физики безбрежном...



Всем привет! На связи физмат - будущие успешные бизнесмены, программисты, меценаты, филантропы, индивидуальные предприниматели. И это совсем не пустословье, ведь всего лишь за два года в лицее мы успели победить в многочисленных олимпиадах и турнирах: по математике, информатике, физике, астрономии, физической культуре и здоровью и всемирной истории, и в будущем мы не собираемся сбавлять темп! Дважды наш класс был признан лучшим классом по результатам учебной деятельности!

Молодые и амбициозные, мы еще только делаем первые шаги в направлении выбранной профессии, однако уже твердо убеждены, что наше предназначение - служить закону, людям, стране!



Быть активным в разных сферах жизни – еще одно правило, которого придерживаются ребята нашего класса. Здесь звезд не сосчитать, талантов масса: учиться, танцевать, участвовать в концертах. Наши спортивные успехи трудно не заметить. Ребята трудностей не бояться, вдохновляют друг друга и каждый день делают лучше и эффективнее, готовы протянуть руку помощи своему товарищу и поддержать его в трудную минуту.

Конечно, все это не было бы возможным без помощи нашего любимого лицейского педагогического коллектива. Хочется поблагодарить всех учителей, ведь каждый из них внес вклад в наше развитие. Отдельно за выдержку и понимание хочется поблагодарить нашего классного руководителя, учителя белорусского языка Зинаиду Васильевну, учителя физики и астрономии Екатерину Александровну, заместителя директора по учебной работе и учителя русского языка Ирину Викторовну и, конечно же, учителя математики Ольгу Алексеевну. Без этих людей мы не можем себе представить нашу лицейскую жизнь. Они сопровождали нас недолгих два года, но даже за такой короткий промежуток времени этим учителям получилось внести неоценимый вклад в наше развитие и познание этого мира.

Конечно, мы никогда не забудем уроки русской литературы, информатики, английского языка, как, собственно, и все остальные. Спасибо тебе, лицей, за все!

$$N = (kg) \times (m/s^2)$$

11 «Г» неповторимый,

неутомимый, необъяснимый

Если взять пару прекрасных улыбок, добавить щепотку дружбы, налить туда немного скромности и смешливости, перемешать, бросить чуточку творческих и спортивных достижений, а в качестве сюрприза подложить нескольких уж слишком непредсказуемых учащихся, и всё это подогреть на энергичности классного руководителя Стальмах Н.С, то получится наш родной 11 "Г" класс, который успешно дошёл до последней ступеньки лицея.

11 «Г» — это союз зелёно-сиреневых галстуков! Нас объединила любовь к химии, мы доказали все теоремы, подтвердили все аксиомы. 5 самых надёжных парней и 18 красивых, эрудированных девушек решили связать свое дальнейшее образование с точными и естественными науками.

11 «Е» креативный, позитивный, эксклюзивный...

Одиннадцать лет назад мы все пошли в первый класс. Каждый год мы ходили на линейки в начале и в конце учебного года и с радостью и даже с каким-то восхищением смотрели на детей, которые учились в старших классах. И каждый из нас хотел поскорее стать 11-класссником. У кого-то класс не менялся, кто-то переходил в другие школы. Так и прошли наши девять лет.

Время пролетело так быстро...

Но два года назад многие из нас решились поступить в Мозырский государственный областной лицей. Так и началась наша новая история - история людей, которые решили выбрать экономический профиль.

Два года... Кажется, совсем небольшой промежуток в нашей жизни. Но за время, проведенное в лицее, каждый из нас смог открыть в себе какие-то новые качества, найти много новых друзей.

В нашем любимом 11 «Е» классе 18 очаровательных, талантливых, креативных девчонок и 6 замечательных джентльменов. В начале нашего пути мы только начали знакомиться друг с другом. Наши дни были наполнены яркими и интересными моментами, благодаря которым наш класс стал очень дружным и мы всегда были готовы прийти на помощь друг другу. Мы никогда не забудем "Вечер знакомств", ведь здесь мы впервые работали как один сплочённый коллектив. Во время подготовки к данному мероприятию многие попробовали делать то, что никогда до этого не делали, и с этого момента к каждому мероприятию наш класс готовился с большим интересом и энтузиазмом.



Может, звезд с неба мы и не хватали, но в любом деле на нас можно уверенно положиться. Наш класс — наша маленькая семья. Место, где выросли будущие врачи и лаборанты, технологи и инженеры. 11 "Г" — это что-то большее, чем просто класс. Это нечто такое неземное и родное, что навсегда останется в наших сердцах.

Так, первым и самым запоминающимся моментом нашей лицейской жизни стало мероприятие "Новогодний карнавал". Он запомнился не только нам, но и всем лицеистам и педагогам.

Наши креативные идеи, творческий потенциал всех учащихся 11 «Е» класса принесли нам много значимых побед. Мы стали классом 2023 года, выиграли конкурс "Пусть вальс закружит нас", занимали призовые места не только в творческих конкурсах, но и в спортивных мероприятиях и олимпиадах. Все эти заслуги - это не только работа каждого отдельного учащегося нашего класса, но также и работа нашего замечательного классного руководителя Дамасевич Натальи Павловны. Наталья Павловна - замечательный учитель, но также добрый, заботливый человек. Она поддерживала нас во всех наших начинаниях, помогала нам с подготовкой в каждом конкурсе, научила нас не падать духом, добиваться поставленной цели, идти вперёд и никогда не останавливаться на достигнутом. И мы, в свою очередь, очень благодарны ей за все эти невероятные моменты и теплые чувства. Эти два года, проведенные вместе, навсегда останутся в наших сердцах!!!

